

开辟绿色通道 落实优惠政策 我区56户个体户转为“企业家”

□通讯员 张冬磊 王洪青

本报讯 今年以来,区市场监督管理局按照《市中区政府办公室关于加快推进个体工商户转型升级为企业三年行动方案》的要求,立足我区实际,充分发挥职能作用,认真组织引导开展“个转企”工作。据悉,“个转企”是指登记注册的个体工商户升级为企业,解决企业发展延续性的问题。做好“个转企”工作对于促进全区经济结构转型升级,加快推进“六个市中”建设同样具有深远的切实意义。截至目前,全区共有56户个体工商户顺利转型为有限责任公司。

我区强化宣传引导,增强工作主动性。针对个体工商户数量多、分布广、文化程度不均等特点,因人、因时、因地制宜,充分利用网络、电视、广播、报纸等,突出宣传个体工商户与企业的对比优势以及政府扶持企业的相关政策,讲

清企业在用地用工、融资贷款、风险承担等方面的比较优势。同时,运用对“个转企”成功的先进典型,宣传其成功经验,发挥其在社会上的榜样作用和示范效应,让广大个体工商户从身边的先进典型中坚定转企升级的信心和决心。

我区开辟绿色通道,增强行政指导专业性。在区行政审批中心工商窗口开辟了“个转企”绿色通道,专门为“个转企”提供转型升级咨询、指导及业务办理,并指定专人负责预审资料,帮助企业一次性提交所需的全部资料,对符合条件且有意愿转型升级的个体工商户实行跟踪服务制度。同时,坚持“扶上马、送一程”的工作思路,对转型企业实行相关部门联合上门回访制度,帮助完善和协调有关优惠政策落实、财务管理、安全生产、社会保障等方面的问题。

我区确定重点发展对象,增强服务针对性。根据个体工商户实际生产规模和经营状况,确定“个转企”的重点行业、重点对象,列入转企升级工作后备库,明确了“三个标准”原则。行业标准为利润高、发展空间大、有升级需求,且工商监管级别高的行业,如娱乐场所、住宿、餐饮等;规模标准为经营场所面积达300平方米以上的,雇工人数达20人以上的个体工商户;税收标准为经税务部门核查,已符合核定为“一般纳税人”的个体工商户。

我区落实优惠政策,增强个体工商户转型升级积极性。放宽前置审批文件要求,在符合现行法律法规及相关政策规定的前提下,对经营范围不变、经营场所不变且经营规模不变的个体工商户转型升级,审批部门手续操作应视为变更审批,实行优先审核发证。财产承方面给予一定的便利和扶持。拓宽出资渠道,在符合法律法规的前提下,升级转型的经营者可以采取货币、实物、

知识产权、土地使用权等多种出资方式,可以将依法转让的非货币财产过户至升级后的有限责任公司名下。在不影响其他企业名称权、不违反法律法规的前提下,转型升级企业名称可保留原个体工商户名称及特点,即转型登记为有限公司的,允许其沿用原名称加“有限公司”或“有限责任公司”。允许原个体户在升级转型期间保留原营业执照。将其个体户注销登记和升级企业设立登记业务一并受理,待领取升级企业营业执照时缴回。《市中区政府办公室关于加快推进个体工商户转型升级为企业三年行动方案》出台了具体的财政、税收、金融等扶持政策和优惠措施,鼓励个体工商户转型升级为企业。

**做优做强实体经济
加快市中发展**

新闻速览
市中区三合街养老院特约刊登
地址:市中区胜利东路109号(原东方红剧院东100米路南)
电话:0632-3826668

矿区街道召开创建国家卫生城市动员会议

□通讯员 任文勇

本报讯 7月17日,矿区街道召开创建国家卫生城市动员会议。区委常委、纪委书记王光明,枣庄四十六中学党委书记杨学德出席会议。

会上,该街道负责人宣读了《矿区街道创建国家卫生城市实施方案》;辖区部分企业代表及街道有关负责人作了表态发言。王光明要求,要提高认识,明确职责,合力攻坚,确保创建国家卫生城市工作顺利推进;要强化督导、严格奖惩,及时整改,确保如期实现创建目标。

创建文化强省建设先进区现场推进会召开

□记者 钱进

本报讯 7月21日,全区创建第二届文化强省建设先进区现场推进会召开。区委常委、宣传部长高淦,副区长田静出席。

与会人员先后实地查看了文化路街道文化站、南龙头社区、光明路街道涝坡村、东塔埠村和永安镇文化站等现场,随后在永安镇政府三楼会议室召开会议。会上,区委宣传部有关负责人通报了全区综合文化站、综合性文化服务中心建设情况。永安镇、光明路街道和文化路街道的负责人作了典型发言。

高淦在会上讲话,并就进一步做好创建第二届文化强省建设先进区要求,要高度重视,积极做好相关创建工作;要突出创建重点,狠抓工作落实;要整合力量,形成全区创建第二届文化强省建设先进区的合力,确保创建成功。

我区举行全民健身志愿宣讲活动

□记者 田亚莉

本报讯 为推动全民健身志愿服务活动广泛深入开展,推动全民健身知识和健身技能的普及推广,7月21日,我区2015年全民健身志愿宣讲活动在区市场监督管理局五楼会议室举行。活动邀请临沂大学副教授王念辉作了《锻炼、营养与健康》的讲座。副区长田静出席。

讲座从指导大家加强自我健康、平衡膳食,是开启健康的金钥匙。倡导人们自觉养成良好的生活、工作习惯,加强体育锻炼,从而以强健的体魄、健康的心理、充沛的精力投入到繁忙的工作和生活中去,愉快地工作,幸福地生活。此次宣讲活动,进一步增强全民的科学健身意识,提高科学健身水平和身体素质,提倡科学文明健康的生活方式。

区政协切实加强宣传工作

□记者 钱进

本报讯 7月20日,区政协加强宣传工作会议在区政协四楼会议室召开。区政协副主席王衍山主持会议并讲话。

会上,区政协有关负责人宣读了区政协《进一步加强政协宣传工作的相关规定》。

王衍山在讲话中要求,要提高思想认识,明确任务职责,充分发挥我区“四个平台”的宣传阵地作用,并积极与上级宣传部门沟通联系。要结合我区实际,将政协组织和广大政协委员在“适应新常态、实现新作为”主题实践活动中先进的典型和实例及时宣传报道。同时,各有关部门要为宣传工作的顺利开展做好后勤保障,提供全面支持和帮助。

中心街街道积极做好征兵宣传工作

□通讯员 吴利利

中心街讯 为确保征兵工作有序推进,圆满完成征兵任务,连日来,中心街街道充分利用各种有效途径,广泛开展征兵宣传工作,力争让更多的优秀青年报名参军。

该街道通过多种形式宣传《兵役法》等政策法规,在辖区路口醒目位置悬挂征兵宣传标语,提高群众对征兵工作的知晓率。同时,在辖区人员密集或人口流动量大的地方分发征兵宣传资料,号召适龄青年踊跃参军。他们还开展入户宣传活动,将今年征兵条件、征兵政策等情况宣传到每家每户,充分激发有志青年参军热情。针对部分青年和家长提出的问题,工作人员详细地向他们介绍了适龄青年应征入伍享有优惠政策以及义务兵服役期间的待遇,及时消除他们的后顾之忧。



□通讯员 杨孝
7月18日,文化路街道行政执法中队依法拆除新声路地震局宿舍院内1处违章建筑,还居民一个宽松的生活环境。

创建文化强省建设先进区
促进文化大发展大繁荣